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�
Questão Única (Unidades - Objetos - Arquivos Binários)


     Faça a implementação da unidade Estrutura especificada a a seguir:


     Unit {ArqBin - e/s} Estrutura;


        interface  


            const 


                     maximo = 30;        {capacidade máxima de itens no recipiente}


            type


                     Entrada = record


                                           nome: string[20];


                                           fone: string[8];


                                           idade: word;


                                           salario: real;


                                     end;


                     Binario = file of Entrada;


                     Vetor = array[1..maximo] of Entrada;


                     Linear = object


                                        procedure inicializa;


                                        function tamanho: word;      


                                        function vazia: boolean;


                                        function cheia: boolean;


                                        procedure inic_cursor; 


                                        procedure avanca(var sucesso{s}: boolean);


                                                Se possível, avança o Cursor em uma posição;


                                        procedure recua(var sucesso{s}: boolean);


                                                Se possível, recua o Cursor em uma posição;


                                        procedure mostra; 


                                                Mostra a Entrada apontada pelo Cursor;


                                        procedure conectar(nome{e}: string);


                                                Conecta o Arq binário com o nome especificado;


                                        procedure insere(x{e}: Entrada; var sucesso{s}: boolean);


                                                Coloca um item a partir do Cursor. Sucesso se Vet não cheio;


                                        procedure remove(var x{s}: Entrada; var sucesso{s}: boolean);


                                                Retira o item apontado pelo Cursor. Sucesso se Vet não vazio;


                                        procedure carrega(var sucesso{s}: boolean);


                                                Copia o conteúdo de Arq para Vet. Indica sucesso se couber; 


                                        procedure salva;


                                   private 


                                        Vet: Vetor;    Arq: Binario;    Total, Cursor: word;


                                   end;


       implementation 


       (((


     end.


     Faça também um programa que use a unidade Estrutura para  declarar objetos do tipo Linear. Este programa deve oferecer ao usuário o acesso às operações do objeto através de um menu. Uma opção para mostrar o conteúdo do objeto, bloco a bloco, deve também ser feita.�
�
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